

2014年第四季度“周口好人”评选结果揭晓



刘平:倾心播撒爱心火种的人(助人为乐)

刘平,男,汉族,中共党员,45岁,西华县烟草局客户服务中心主任。

他是一个平凡的人,连续16年坚持献血21次,累计献血8200毫升,并自愿加入中华骨髓库,被卫生部、中国红十字总会、中国人民解放军总后勤部卫生部两次授予“无偿献血奉献奖”;他朴实无华,却默默坚持17年资助贫困山区学生,先后带动7位同事从

事无偿资助贫困生事业;他善举感人,用心血组建“小火柴”QQ爱心公益群,吸收自愿加入的会员有40余人,两年来用爱的火光温暖近千人。他以一己之力,为这个社会带来融化在手心里的温暖和流淌在身边的感动,用平凡小事传递的正是我们对真、善、美的生命礼赞,被誉为当代的“活雷锋”、烟草行业的“郭明义”。2014年12月,荣登“中国好人榜”。



太康县英雄保安团体:舍己为人的“最美保安哥”(见义勇为)

李欢迎,男,汉族,46岁,太康县城关回族镇人。刘光辉,男,汉族,35岁,太康县毛庄乡人。郭才贞,男,汉族,59岁,太康县城关回族镇人。他们是太康保安公司驻太康一高保安。

2014年10月7日凌晨,太康保安公司驻太康一高保安李欢迎、刘光辉、郭才贞3人,为保护学校和师生财产安全,面对入校盗窃的歹徒,临危不惧,奋不顾

身,勇斗顽凶,尤其是在李欢迎头部骨折、左耳被穿透,刘光辉头部受伤、血流满身的情况下,仍与歹徒殊死搏斗,后在郭才贞的帮助下,终将歹徒制伏。他们的英勇事迹经新华网、新浪网、腾讯网、凤凰网等国内数十家新闻媒体转载报道后,被众网友亲切地称为“最美银城保安哥”。2014年12月,经层层推荐,他们成为“中国好人榜”候选人。



蒋昆:危急关头他第一个冲向火海(见义勇为)

蒋昆,男,汉族,27岁,中共党员,太康县城关镇人。2009年7月,毕业于河南省城建学院,同年直招士官入伍,现为中国人民解放军驻洛阳某部现役军人。

2014年10月6日9时30分,一辆满载烟花爆竹的皮卡车行至洛阳市郭寨汽车站附近一座加油站时,突然噼里啪啦响了起来,从车窗里飘出滚滚浓烟。车上人员弃车外逃,周围的人们也吓得不知所措。危急

关头,正在附近执勤的解放军战士蒋昆手持灭火器第一个冲了上去,及时扑救。后在战友的帮助下,终将大火彻底扑灭,避免了更大灾害事故的发生。《大河报》、《洛阳晚报》、《周口日报》、新华网、凤凰网、大河网等众多媒体相继报道了蒋昆英勇救火的典型事迹,人们纷纷称赞蒋昆是“救火英雄”。2014年11月,荣登“中国好人榜”。



武俊鹤:从助人到诚信的华丽转身(诚实守信)

武俊鹤,男,汉族,32岁,鹿邑县贾滩乡人,现任太康县毛庄一中八(5)班班主任兼体育教师。2015年1月,经层层推荐,他成为“中国好人榜”候选人。

2014年11月19日,太康县毛庄一中教师武俊鹤在从岳父家返回单位的途中,路遇太康县转楼乡一病人父亲李坤拦车去县医院为孩子办理出院手续,及时把他们送到医院。回到单位后,武俊鹤发现李坤落在车里的纸袋内装有5万多元现金,以及存折、住院清单

等物品,他急忙开车调头寻找失主。原来,李坤和母亲等人到达医院后,抱着孩子赶紧下车走了,走时也没记住面包车牌号,身边的纸袋也忘拿了。后来,当李坤在医院门口愁眉不展之际,武俊鹤已经在医院附近往返寻找3个多小时了,实现了他由助人为乐到诚实守信典范的华丽转身,用一颗真诚的爱心谱写了一曲人世间真善美的赞歌。



胡沂东:用生命铸就忠诚的“打黑英雄”(敬业奉献)

胡沂东,男,汉族,34岁,中共党员,大专文化,生前系西华县公安局有组织犯罪侦查大队副大队长。

2014年11月10日11时许,胡沂东在西华县“8·6”专案组办公室突发脑溢血,晕倒在工作岗位上,后经市中心医院9天的全力抢救无效后不幸牺牲,年仅34岁。生前,他先后参与了项城市、淮阳县、西华县等地的涉黑、涉恶案件的侦办工作,被社会各界群众

称为“打黑英雄”。16年来,他一直坚持战斗在工作第一线,遇到危难险重的任务总是冲锋在前,为严厉打击刑事暴力犯罪活动、维护社会稳定、保障西华县人民安居乐业做出了突出贡献。他的事迹见诸报端后,人民网、新华网、光明网、凤凰网等60多家媒体先后进行了转载报道,得到各级领导的充分肯定和社会各界人民群众的高度赞扬。



刘星:12岁坚强女孩用稚嫩肩膀撑起一个家(孝老爱亲)

刘星,女,汉族,12岁,郸城县白马镇第二实验小学学生。

她小小年纪就过早经历了人世间的不幸:妈妈2014年3月患乳腺癌病逝,弟弟刘大豪患先天性心脏病,爷爷患尿毒症、骨髓癌第五期,由刘星爸爸陪着在郑州住院,家中2岁的妹妹嗷嗷待哺,年近70岁的奶奶精神时好时坏。因没钱给爷爷治病,爸爸在郑州街头吹笛子卖艺给爷爷看病。小刘星坚强面对不幸,在努力学习的同时,拾柴、洗衣、做饭,照顾年近70岁患

有间歇性精神病的奶奶,喂养2岁的妹妹,辅导弟弟学习。她用稚嫩的肩膀,苦苦撑起了一个处在风雨飘摇之中的贫困家庭。近日,CCTV中学生频道、《大河报》、郑州电视台、中新网4家媒体记者来到刘星家,进行了实地采访报道,人们纷纷称赞这位坚强乐观、积极向上、刻苦勤奋的农家女孩的不屈精神。

(供稿 市文明办 刘成华 朱国杰)